

【“互联网+”创新创业大赛】厦门大学中美青年创客交流中心揭牌暨中美青年创客大赛厦门分赛区选拔赛启动仪式举行

发布时间： 2018-04-26 浏览次数：

4月25日，厦门大学中美青年创客交流中心揭牌和2018中美青年创客大赛厦门分赛区选拔赛暨厦门万科创业大赛启动仪式在厦大-火炬极客空间举行。厦门大学副校长邬大光、厦门火炬高新区管委会副主任施立华出席仪式并致辞。谷歌公司、厦门万科产业办公、厦门软件产业投资发展有限公司、派美特智能众创空间、大学工艺美院、拾联信息科技有限公司、厦门匠客信息科技有限公司，厦门大学教务处、现代教育技术与训练中心、团委、信息科学与技术学院、管理学院等有关单位领导参加仪式。

邬大光在致辞中指出，设立中美青年创客中心和举办中美青年创客大赛是中美首轮社会和人文对话达重要共识和成果之一。创新创业是当前社会的一个趋势，希望厦大学生充分利用中美创新平台和赛事，培养创新意识，锻炼创新能力，在中美青年创客大赛和“互联网+”大赛等创新创业赛事中再创佳绩。

施立华在致辞中表示，厦门火炬高新区自设立以来，一直与厦门大学保持着良好的产学研合作，并取得显著成效。今后，双方将依托中美青年创客交流中心和中美青年创客大赛，合力打造国际化的双创交流平台，引进国际一流的技术，推动高精尖技术项目落地厦门，促进厦门双创活动蓬勃发展。

“厦大-火炬极客空间”负责人郑灵翔在仪式上介绍了厦门大学中美青年创客交流中心建设情况和取得成果。谷歌中国教育合作部经理万泽春介绍了中美青年创客大赛厦门分赛区配套活动。



随后，邬大光和施立华共同为中美青年创客交流中心揭牌。

为进一步推进产学研协同创新，仪式之后，中美青年创客交流中心举行了产学研合作论坛，参会代表就创新创业未来发展趋势和深入推动产学合作进行了深入的探讨。

2017年中美元首北京会晤期间，双方就“在两国设立若干中美青年创客交流中心”达成重要共识。20

12月, 厦门大学入选首批中美青年创客交流中心。厦门大学中美青年创客交流中心将汇聚高校、企业府资源, 打造产学研政相融合的国际化人才培养模式, 培养应对人类命运共同体未来挑战的, 具有国际视领导力的创新性复合型人才, 以科技创新推动中美两国青年的人文交流和创新协作。

(信息科学与技术学院)

责任编辑: